

沈阳发生持枪抢劫案:

男子家门口头部中枪被抢4万

辽宁省沈阳市人民政府新闻办4日晚向记者证实,3日9时50分,沈阳市皇姑区金川江街48号一居民住宅发生一起持枪抢劫案件,被害人温某某(男,47岁,沈阳市皇姑区人)外出回家行至家门口处,被人持枪击伤头部,随身携带的背包被抢走,包内有货款约4万元人民币。

案发后,辽宁省、沈阳市两级党委政府、公安机关高度重视,第一时间抽调精干警力组成专案组,第一时间启动突发事件应急预案,迅速开展案件调查侦破工作。

据悉,目前被害人温某某已被送往医院救治,专案侦破工作正在全力以赴进行中。综合

■相关新闻 警方击毙持枪劫匪 政府奖20万

3日0时20分左右,广东湛江、徐闻两级公安机关民警经过几个小时的追捕,在徐闻海安麻城村出口附近树林里,依法击毙开枪拒捕的抢劫团伙成员苏×选(男,37岁,徐闻南山镇人),抓获同案犯李×炀(男,17岁,徐闻南山镇茅园村人),当场缴获自制霰弹枪2支、子弹8发、管制刀具1把、作案工具摩托车1辆,现场搜获被抢现金8000多元、手机4部、金戒指4枚。

近段时间来,在徐闻县加油站、乡镇和城郊接合部发生持枪抢劫案件多起。专案组很快锁定

涉案的3名抢劫犯罪团伙成员。

据掌控情况,市、县两级公安机关迅速制定抓捕方案,2月2日19时起,迅速组织市公安局驻徐闻工作组民警、市局特警队等部门及徐闻县公安局刑警大队、巡警大队、海安所、下桥所、龙塘所、城东所、交警机动中队、海安中队等单位的警力,对掌控的3名涉案犯罪嫌疑人实施抓捕。

2日23时15分,这伙歹徒在雷州市英利镇英良村路口再次抢劫现金8000多元等财物,于3日0时20分返回徐闻海安麻城村出口附近时,被追捕民警发现

并迅速堵截,3名抢劫歹徒开枪拒捕,追捕民警当场依法果断击毙持枪歹徒苏×选,并及时追趕抓获另一歹徒李×炀,还有一名歹徒尚在追捕之中。目前此案正在加紧侦查中。

3日,徐闻县委书记钟力、县长林海武专程到县公安局,看望慰问干警,并送上20万元,用以表彰奖励公安机关连续作战并迅速侦破此案件的公安干警。另外,3日徐闻商会也倡导当地个体户踊跃捐款,短短几个小时已经捐款20万元,并已送达当地公安机关。据《南方日报》

温州立人集团董事长被刑拘

可能涉及民间借贷数十亿,拟拿其在江苏盱眙的小太湖房地产项目抵债

记者2月4日获悉,因涉民间借贷纠纷,温州立人教育集团有限公司(下称温州立人集团)董事长董顺生已于3日下午被刑拘,温州立人集团民间借贷案也正式进入司法程序。此前,该公公司一位负责人曾透露涉民间借贷数十亿。但泰顺县官方4日表示,目前该案所涉民间借贷数额

尚在统计,涉及人数尚未明确。

去年10月的最后一天,温州立人集团对外宣布不再承兑之前所借民间借款,温州泰顺全县哗然。一位泰顺县教师洪一欣(化名)透露,“很多泰顺老百姓有点钱都会放贷给立人集团。”

温州立人集团成立于2003年,注册资本金3.2亿元,法人代

表董顺生。其前身为董顺生1998年所创办的泰顺县育才高级中学。但在事发前,该公司旗下已有学校、公司等共计36家,分布在内蒙古、江苏等全国各地,而经营范围也涉及教育类投资与建设、房地产开发、矿业投资等。

去年11月2日,宣布停止偿还民间借贷的温州立人一位董事级

负责人透露,“据公司财务自查,共有20—22亿的债务,但公司资产还有50—60亿,未出现资不抵债的情况。”该负责人同时介绍了包括将其在江苏盱眙的小太湖房地产项目抵给债权人等在内的四种偿还方案,并称将在4—5年内还清债务。3日下午,董顺生已被泰顺警方刑事拘留。综合



学校组织参加补课的学生们

400余名学生跨市补课

辽宁省教育厅2月3日晚间通报的一起违规补课事件引人关注:民办沈阳市雨田实验中学2月1日包10辆大巴车载400余名学生,驱车100多公里前往鞍山市郊进行封闭补课,经媒体曝光后被教育部门查实。辽宁省教育厅在通报中要求立即停止补课,迅速组织学生安全返回,对雨田中学进行全市通报批评,并追究相关人员的责任。

新华社记者 潘昱龙 摄

高铁安全 今年将专项整治

结合“7·23”甬温线事故调查报告中的整改建议,以信号、调度等为重点

国家安全监管总局3日印发了2012年工作要点。这份工作要点指出,要结合“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故调查报告和高铁安全大检查报告中提出的整改建议,会同铁道部门深入开展高铁安全专项整治。

根据这份2012年工作要点中关于交通运输等有关重点行业领域的安全生产综合监管重点工作安排,我国今年要开展以信号设备研发、上道,机车车辆维修,高铁防雷防震,行车调度、电务、工务人员按章操作,职工安全培训教育,高铁运行环境及铁路运输企业安全责任制落实情况等为重点的高铁安全专项整治。

安全监管总局此次印发的2012年工作要点涉及隐患排查、煤矿安全、道路交通安全、非煤矿山和危险化学品等多个方面,提出要着力排查治理隐患,深化重点领域行业领域的安全整治,着力打击非法违法行为,着力强化和落实企业安全生产主体责任,不断加强政府及其部门安全监管等。其中,在2012年安全生产统计与控制考核重点工作安排中,提出要健全完善控制指标实施进展情况通报制度。进一步完善“月通报、季发布、年考核”制度,坚持在主要新闻媒体定期发布控制指标实施进展情况,并向地方党委、政府主要负责同志通报有关情况。

据新华社

首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世 中晚期肿瘤有救了

基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

基英肽成功运用了中国独有自主知识产权的“基因识别技术”,并采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证了药物的浓度高、吸收快、见效快。基英肽进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

单独服用可杀灭肿瘤细胞,与手术、放、化疗综合使用,减毒增效。因此,基英肽被国家药监局批准为肿瘤甲类OTC用药(甲类OTC药品审批条件为:“疗效确切,无不良反应”)!

震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

在中国,经多家三甲医院临床验证:一般服用15天左右,疼痛缓解,发热减退,胸、腹水减少,放化疗患者白细胞等血象指标趋于正常;2-3个月肿瘤标志物下降,肿瘤缩小……其综合治疗有效率比单纯手术、放化疗的45%提高至93.86%。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基因药所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



2009年2月林女士被确诊肺肿瘤后,老伴一夜愁白头。不久林女士做了左肺全切术,术后3次化疗和15次放疗带来了太多的痛苦:发烧、恶心、呕吐、不想吃饭、没有精神、头发大面积脱落,白细胞也降到2850。老伴为了减少妻子的痛苦,除饮食上精心照料,还帮她按摩,经常是累的坐下就不想起来,但林女士的病情依旧恶化,不久右肺和淋巴结又出现转移灶,右肺转移灶有鸡蛋大小,医生说情况很糟糕。眼见着就要过年,人家



基英肽说明书

全省专家免费热线:4006060559

南京:025-84530129(全省免费送货)